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ATA DA REUNIÃO DE 21 DE JUNHO DE 2024 Nº 93

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, on-line, reuniram-se os professores do Programa de Pós-
Graduação em Engenharia Metalúrgica e de Materiais (Propemm): Adonias Ribeiro Franco; André Gustavo de Sousa Galdino,
André Itman Filho; Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira; José Roberto de Oliveira; Marcelo Lucas Pereira Machado,
Pedro Vitor Morbach Dixini, Ramiro da Conceição do Nascimento Junior, Renato do Nascimento Siqueira, Simão Vervloet Ramos

 e Viviana Possamai Della Sagrillo. A reunião iniciou às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo Coordenador do
Programa, Professor Estéfano Aparecido Vieira, que deu boas-vindas aos presentes. Não houve informes e foi tratada a pauta

efinir os novos Coordenador e Vice-presidente do colegiado do Programa, conforme art. 27 do regulamento. O professorúnica: d
Estéfano apresentou uma lista com os professores permanentes e colaboradores e o período dos que permaneceram como
coordenadores no programa. Inicialmente o professor José Roberto sugeriu definir apenas o coordenador para os próximos dois
anos e aguardar o resultado do APCN do doutorado, para indicação dos posteriores. O colegiado acatou a ideia por unanimidade. O
professor André Itman pontuou que somente professores permanentes podem ser coordenadores conforme o regulamento do curso.
Ficou estabelecido que no caso de ser escolhido um professor colaborador para coordenador, o mesmo deverá ser promovido a
permanente. Para não comprometer a nota do programa o Prof. Marcelo Lucas, atualmente professor permanente, será colocado na
plataforma Sucupira na condição de colaborador, pois seu vínculo com o Ifes é de voluntário. Em seguida, o professor André
Galdino informou que a coordenação deve ser assumida por professor do Campus de Vitória. Nesse contexto foram excluídos da
relação dos possíveis coordenadores, os professores que ocupam cargo com função gratificada, os que foram coordenadores
anteriormente e os locados em outros campi. A professora Viviana manifestou que poderá se manter como Vice-Presidente do
colegiado independentemente do novo coordenador escolhido. Assim, restaram os seguintes nomes para coordenar o programa: a
Profa. Dra. Viviana Possamai Della Sagrillo e o Prof. Dr. Simão Vervloet Ramos. O professor Felipe Fardin Grillo também foi
indicado, porém não pode assumir de imediato a coordenação, pois ainda é o coordenador do Curso Técnico em Metalurgia. O
professor Simão e a professora Viviana manifestaram que não têm interesse em coordenar o programa. O professor Estéfano
também deixou claro que não fará a recondução do mandato e dessa forma, a reunião terminou sem a definição do novo
coordenador do PROPEMM. Finalizando o ponto da pauta e não tendo mais a discutir, o Prof. Estéfano declarou encerrada a
reunião às dez horas e quarenta e cinco minutos. E eu, André Itman lavrei a presente ata.

 

Vitória-ES, 21 de junho de 2024.
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